
Έντονες αντιδράσεις έχει προκαλέσει στο ΣΥΡΙΖΑ
Φθιώτιδας η επιλογή του υποψήφιου Περιφερειάρχη
Βαγγέλη Αποστόλου να επιλέξει τον προερχόμενο από το
ΠΑΣΟΚ Δημήτρη Τιμπλαλέξη για υποψήφιο
αντιπεριφερειάρχη Φθιώτιδας. Πρόκειται για ένα
πρόσωπο, επί χρόνια στέλεχος του ΠΑΣΟΚ, που έχει
ταυτιστεί στην κοινωνία της Φθιώτιδας με ότι ο κόσμος
του ΣΥΡΙΖΑ προσπαθεί εδώ και χρόνια να ανατρέψει.
Χωρίς καμιά από τα κάτω διαδικασία, αγνοώντας τη
βάση, παρά την αντίδραση της τοπικής Νομαρχιακής

επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ που καταψήφισε αυτή την υποψηφιότητα με 16 ψήφους έναντι μόνο μιας
υποστήριξής του, ο Δημήτρης Τιμπλαλέξης αποτελεί προσωπική επιλογή του Β. Αποστόλου ο οποίος και
τον επέβαλε. Ακολουθεί ψήφισμα μελών του ΣΥΡΙΖΑ Φθιώτιδας που συγκέντρωσε 80 υπογραφές.

Ψήφισμα μελών του ΣΥΡΙΖΑ Φθιώτιδας

Η ιστορική πορεία της ριζοσπαστικής αριστεράς, έτσι όπως αυτή αποτυπώθηκε στη συνείδηση των
Ελλήνων πολιτών και έτσι όπως αυτή κατακτήθηκε με τους πολιτικούς και κοινωνικούς αγώνες των
μελών και φίλων του ΣΥΡΙΖΑ, στηρίχτηκε στις αξίες της δημοκρατίας, της συντροφικότητας, της
αλληλεγγύης, του πλουραλισμού και της ηθικής.

Όλα τα παραπάνω, με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, αποτυπώθηκαν τόσο στην Ιδρυτική μας Διακήρυξη, το
Καταστατικό όσο και στις Αποφάσεις του τελευταίου Συνεδρίου του ΣΥΡΙΖΑ. Αυτός είναι άλλωστε ο λόγος,
όπου παρ’ όλες τις διαφωνίες και πιθανόν τις όποιες θεμιτές ή μη αποκλίσεις, αγωνιζόμαστε ενωμένοι για
την επίτευξη των καλύτερων δυνατών αποτελεσμάτων στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές.
Αγωνιζόμαστε ενωμένοι, διότι αυτά έχουμε ως κοινό πολιτικό τόπο και δικλείδα ασφαλείας.

Παρόλα αυτά, ανακοινώθηκε την Τετάρτη 12-03-2014 στα ΜΜΕ της Φθιώτιδας από τον υποψήφιο
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας σ. Β. Αποστόλου, η υποψηφιότητα για τη θέση του Αντιπεριφερειάρχη
Φθιώτιδας του κ. Δ. Τιμπλαλέξη (πρώην προέδρου, νυν μέλος του ΠΣ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
και μέλος του ΠΑΣΟΚ).

Η Απόφαση αυτή δεν είναι ούτε των μελών και των αρμοδίων τοπικών κομματικών οργάνων του ΣΥΡΙΖΑ,
ούτε του Οργανωτικού Γραφείου, ούτε της ΚΠΕ, ούτε της Επιτροπής Διαβούλευσης. Είναι προσωπική
επιλογή του σ. Β. Αποστόλου, κόντρα στις αποφάσεις της ΝΕ Φθιώτιδας που με ποσοστό 90% απέρριψαν
την υποψηφιότητα του κ. Δ. Τιμπλαλέξη.

Η αιτιολόγηση της απόρριψης κωδικοποιείται στο ότι ο υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης απορρίπτεται από
τις πολιτικές αποφάσεις του κόμματος που μιλάνε για αυτοδιοικητικά σχήματα. «με αντιμνημονιακά,
αντικαλλικρατικά, ριζοσπαστικά, δημοκρατικά, οικολογικά και αντιφασιστικά χαρακτηριστικά» ..ακόμα οι
συνεργασίες μας .. «δεν μπορεί να αφορά ούτε φθαρμένα κόμματα, ούτε αναξιόπιστα πρόσωπα» , πολύ δε
περισσότερο που υπηρέτησε συνειδητά τις πολιτικές και διοικητικές εφαρμογές των μνημονιακών
επιταγών της κυβέρνησης και του κόμματός του, υπηρέτησε και αιτιολόγησε συνειδητά την
αναγκαιότητα του συστήματος του Καλλικράτη.

Η συγκεκριμένη στάση, αντιβαίνει τις πολιτικές αρχές του ΣΥΡΙΖΑ και ουδεμία σχέση έχει με τα βασικά
χαρακτηριστικά της ιστορικής πορείας της ριζοσπαστικής αριστεράς. Δεν νοείται ριζοσπαστική αριστερά
που παρακάμπτει όργανα, εκβιάζει και επιβάλλει προσωπικές επιλογές. Δεν νοείται ριζοσπαστική
αριστερά που δεν μπορεί να επιδείξει διαφορετικό ήθος και διαφορετικές πρακτικές, από τις μεθοδεύσεις
των πελατειακών κομματικών κατεστημένων. Δεν νοείται ριζοσπαστική αριστερά που οι προσωπικές
εμμονές και φιλοδοξίες υπερβαίνουν τις συλλογικές δημοκρατικές αποφάσεις.
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Τουλάχιστον, να μην κάνουμε κουρελόχαρτο την Ιδρυτική μας Διακήρυξη και το Καταστατικό, όπως η
σημερινή κυβέρνηση κάνει κουρελόχαρτο το Σύνταγμα. Τουλάχιστον, ας μην έχουμε να αντιμετωπίσουμε
μέσα στο κόμμα μας, όλες εκείνες τις ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά των πολιτικών, ιδεολογικών και
ταξικών μας αντιπάλων.

Γι’ αυτούς τους λόγους, έχοντας επίγνωση του κομματικού μας καθήκοντος, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την άμεση
ανάκληση της επιλογής του σ. Β. Αποστόλου για τον Αντιπεριφερειάρχη Φθιώτιδας και την άμεση
παρέμβαση του Οργανωτικού Γραφείου, της ΚΠΕ και της Γραμματείας του ΣΥΡΙΖΑ. Το κόμμα μας, οφείλει
να επιληφθεί άμεσα του θέματος, για την περιφρούρηση της αξιοπρέπειας όλων μας.
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